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Ο Δήμαρχος της Αθήνας επισκέφθηκε τον EPLO

Επίσημη επίσκεψη στα κεντρικά γραφεία του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO) στην
Πλάκα, πραγματοποίησε την Πέμπτη 2 Μαρτίου ο Δήμαρχος Αθηναίων κ. Γιώργος Καμίνης.

Ξεναγήθηκε στις νέες εγκαταστάσεις του διεθνούς Οργανισμού στο πλήρως ανακαινισμένο ιστορικό
κτίριο της οδού Πολυγνώτου από τον Διευθυντή του EPLO καθηγητή Σπυρίδωνα Φλογαΐτη.

Στη συνεχεία ενημερώθηκε από τον ίδιο, παρουσία μεγάλου αριθμού στελεχών του Οργανισμού, για
την μεγάλη διεύρυνση των δραστηριοτήτων του EPLO τα τελευταία χρόνια κυρίως στους τομείς της
εκπαίδευσης και της επιμόρφωσης που προσφέρουν σε σπουδαστές, δημοσίους υπαλλήλους,
υπαλλήλους της τοπικής αυτοδιοίκησης, νομικούς, δικαστικούς λειτουργούς, διπλωμάτες,
στρατιωτικούς, στελέχη επιχειρήσεων και άλλους επαγγελματίες οι Ακαδημίες και τα Ινστιτούτα που
έχει δημιουργήσει.

Ο κ. Φλογαΐτης στάθηκε ιδιαίτερα στην έναρξη της λειτουργίας της Πανεπιστημιακού επιπέδου
διεθνούς και πρωτοποριακής Σχολής Ευρωπαϊκού Δικαίου και Διακυβέρνησης (European Law &
Governance School – ELGS). Η ίδρυσή της, όπως είπε, αλλά και η επιλογή της Αθήνας ως έδρα της
είναι αποτέλεσμα και απόφαση μιας διεθνούς πρωτοβουλίας από ομάδα κορυφαίων εκπροσώπων της
Ευρωπαϊκής νομικής σκέψης με επικεφαλής τον συνταγματικό δικαστή και πρώην πρωθυπουργό της
Ιταλίας καθηγητή Τζουλιάνο Αμάτο.

«Στόχος της ELGS, υπογράμμισε ο κ. Φλογαΐτης είναι η διαμόρφωση του Ευρωπαίου επιστήμονα του
αύριο που ανήκει στην Ευρώπη και προωθεί τις ευρωπαϊκές αξίες. Η δημιουργία δηλαδή μιας νέας
γενιάς κοινωνικά υπεύθυνων στελεχών της αυριανής Ευρωπαϊκής Ένωσης που θα νιώθουν και θα
λειτουργούν ως Ευρωπαίοι και όχι ως εκπρόσωποι της χώρας από την οποία κατάγονται».

Ο κ. Καμίνης τόνισε πως είναι πολύ μεγάλη τιμή για την Αθήνα να φιλοξενεί ένα διεθνή Οργανισμό που
ήδη σήμερα τον σχηματίζουν 16 χώρες, τον μοναδικό διεθνή Οργανισμό με έδρα την Ελλάδα, όπως
επίσης και μια τέτοια διεθνή Σχολή όπως η ELGS που φιλοδοξεί να στελεχώσει μελλοντικά την
Ευρωπαϊκή Ένωση και να βελτιώσει με τον τρόπο αυτό τη λειτουργία της.
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